

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, <u>LA DIRECCIÓN DE SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL</u> del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL PARA TRÁMITES PARA PERMISOS DE OPERACIÓN AMBIENTAL, DE REMOSIÓN VEGETAL Y DE TALA.

LA DIRECCIÓN DE SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, con domicilio en OOK-KOT REGIÓN 03 MZA.130 LT.01 INTERIOR PLAZA ANDADOR. C.P.7760 Tulum, Quintana Roo, México, informa que es la responsable del tratamiento de los datos personales que sean proporcionados, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normativas que resulten aplicables.

DATOS PERSONALES REQUERIDOS Y PARA QUÉ FINALIDAD

Los datos personales que sean proporcionados a través de un Formato Particular serán utilizados con la siguiente finalidad:

"Llevar a cabo un registro expediente del contribuyente".



Asimismo, serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Público, bajo los principios de licitud, finalidad, lealtad, consentimiento, calidad, proporcionalidad, información y responsabilidad, así como con las medidas de seguridad pertinentes.

Para los fines antes señalados se solicitan los siguientes datos personales:

- el nombre del solicitante o en su caso, el de su representante legal;
- los datos proporcionados en la documentación que en su caso adjunte (podrían contener datos sensibles);
- datos contenidos en los documentos que presente;
- correo electrónico o domicilio para recibir notificaciones;
- firma autógrafa del titular o en su caso el de su representante legal, o bien, en caso de no saber firmar la huella digital del titular y/o de su representante legal.

FUNDAMENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

LA DIRECCIÓN DE SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, trata los datos personales antes señalados con fundamento en los artículos 8, 25, 26 y 28 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo.



TRANSFERENCIA DE DATOS PERSONALES

LA DIRECCIÓN DE SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, <u>NO</u> realiza transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

¿DÓNDE PUEDO EJERCER MIS DERECHOS ARCO?

Usted podrá ejercer sus derechos a Acceso, Rectificación, Cancelación u Oposición de sus datos personales (ARCO) y de Portabilidad directamente ante la Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales de Tulum, ubicada en el edificio sede del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, sito en Avenida Tulum entre Calles Sol Poniente y Alfa Sur, Colonia Centro, Tulum, Quintana Roo o en el correo electrónico: transparencia@tulum.gob.mx.

Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la Unidad de Transparencia mencionada antes, enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o bien, comunicarse al teléfono 9848025600.

CAMBIOS AL AVISO DE PRIVACIDAD

En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, se le hará de su conocimiento de manera presencial en la Unidad de Transparencia del Municipio de Tulum, Quintana Roo, o bien, lo puede consultar en la siguiente página http://tulum.gob.mx/.